

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.18	下から6行目	沖縄は那覇港	沖縄は中城湾
初版 p.23	図:日本の気象記録		
初版～8刷 p.50	下から1行目	設置されこと	設置され た こと
初版～3刷 p.60	下から7行目	55か所	5 6 か所 (2015年3月より)
初版～4刷 p.77	上の図	関東甲信 越 地方	関東甲信地方
初版～8刷 p.124	下から6行目	マグナ溜まり	マグ マ 溜まり
初版・2刷 p.125	図:最近噴火したおもな火山		御嶽山に2010年代の小噴火の印を追加(2014年10月より)
初版・8刷 p.137	キャプション	開閉できなくなる	開閉 が できなくなる
初版 p.135	図:日本の豪雪地帯		
初版～4刷 p.136	下から9行目	5,000cm/日	5,000cm日
初版～6刷 p.149	下表内	中核 都 市	中核市
初版～8刷 p.162	下から1行目	思いがちだ か	思いがちだ が
初版～4刷 p.166	下から10行目	1888(明治19)年	1888(明治 21)年